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Pregunta ' Teoria (1,2, 3,4,) yProblemas(l,2)

Puntuacion , Teoria (1p, 1,5p, 1p, 1,5p) y Problemas (3p, 2p)
TEORIA

1) Define los siguientes términos: resolucion, precision, patrén de trabajo y error sistemitico.
|

2) Puente de  Maxwell. Calcula las
condiciones de equilibrio del puente.
Calcula la expresion para obtener el factor
de calidad Q. ;Para que tipo de medidas
resulta adecuado?

N |

3) Identifica el tipo de regulador de la figura y
explica su funcionamiento. ({Cuales son las
condiciones que determinan la estabilidad
del dispositivo?.

4) lnte.rferencias en un instrumento de entrada unipolar conectada a tierra. Dibuja el modelo
-eqmvalemg y explica la naturaleza de los tres tipos de interferencias que intervienen.

le



o)

PROBLEMA'S (1° Bloque)

1) En un laboramno tenemos que realizar un conjunto de medidas con un osciloscopio que tiene una impedancia c‘g
entrada Ze (Re—lMQ y Ce=35pF) y con un multimetro digital de 6 2 que
tiene lae gg\néptes especificaciones de exactitud en la escala de 2KQ :
"”ﬂ \(0‘ 008% Lectura + 0.001% F.escala - 2 cuentas).a 20 °C
\‘n \haideriva con respecto a la temperatura de _
! w: :£0,001% Lectura + 0.0034% F.escala) : °C | ¥
y uq& aputud en las escalas de continua de: ‘ .
1' (9,04% cura + 5. cuemas) a 18 °C para 2v. 20v, 200v.

a) \Sx la leéium de una resistencia a 28 °C es de 1211.123 Q. Calcular el grado de mcemdmnbre enla medxda e
indicar duarltos digitos son exactos. Con el mismo mulmnetro queremos medn' una tensxon contmua a-5°Cde. V—
-13.835657v. Calcula el.error cometido - .

b) Teniendo en cuenta que el oscﬂoscopxo cuenta con sonda atenuadora X10 o ' .o

- ‘,Que erTor se comete cuando medimos una sefial continua de Vdc— 15V con.una xmpcdancm caracteristica de

, Rs=900K.. Razénalo '
- Si medimos un conjunto de tensiones altemas con distintas frecuencias es convemente unhzar la sonda en

~ XI10. ;Por qué? ;
PROBLEMAS (2° Bloque)

2) Para controlar la temperatura ambiente en un recinto cerrado se utiliza un sistema ‘de Instrumentacién como el d
la figura. Un microprocesador necesita tener informacion precisa de la evolucxon de la temperatura.

El margen de variacién de la temperatura es entre -10°Cy 80°C. Comose p uede observar uuhzamos 2 sensore
_ ‘ideales. Con la caracteristica de R,=100Q para 0°C y o'=0.004

2R
'AD620 - Vo=(1+=)V, y R=20KQ.

R, :
o \ a) Expresmn de la tensién de salida Vo en funcién de Ia, temperatura y de Rg. Calcular RG para una sensiblhdad d
*  salidade $=0,125 V/°C., (1 punto).
b) ;Cémo responde el ADC con tensiones negativas?. Calcular R1 para que el. ADC rcsponda a cualqum
', temperatura. (1 punto).
\ C) Después de ajustar la salida con R1.Calcular el dato digital de salida para una tempcratura de 25°C. Caicula e
tiempo que necesita el ADC para convertir el dato. ;Cual es €l miximo tiempo de conversién?. Si sustituimos e
'\ conversor por uno de rampa digital ;Qué tiempo ‘tardaria? (2 punto).
d) Necesitamos una resolucién de 0,1°C. ;Crees que la resolucion del ADC es la adecuada para cumphr est
cond:cnép oQue ADC necesiarias para esa resolucion?. (1 punto).
\ €) Después de ajustar la salida con R1. (,Que valor digital tenemos a la salida de ADC" Si observas algiin tipo de
problema como lo solucionarias?. (1 punto).

ADC de aproximaciones

Vref=10v
;‘Vo Salida 11 .
. fnic'ov | 3 o -
R, =Ry(1+X) " || REGISTRO | : | 'OSKADE
: ‘ 12 Bit ‘ .
Vee=15v ' Reloj =50KHz
R=1KS -
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